
                                                                                                            
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
(XXXIII сесія VIII скликання) 

 

30.10.2025 м. Кривий Ріг № 430 
 

 

Про затвердження Програми соціального захисту окремих категорій 

мешканців  Саксаганського району на 2026-2028 роки 
 

 З метою соціальної підтримки окремих категорій громадян, надання 

адресної допомоги малозабезпеченим верствам населення, підвищення соціаль-

ної захищеності мешканців району, відповідно до вимог Бюджетного кодексу 

України, керуючись статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про 

введення воєнного стану в Україні» зі змінами, Порядком виконання 

повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в 

умовах воєнного стану, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України 

від 09 червня 2021 року № 590 зі змінами, рішенням Криворізької міської ради 

від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у 

місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, районна у місті рада  

ВИРІШИЛА: 
 

1. Затвердити Програму соціального захисту окремих категорій мешкан-

ців Саксаганського району на 2026-2028 роки (далі – Програма), що додається.   
 

2. Структурним підрозділам виконкому районної у місті ради забезпечити  

 

виконання заходів, передбачених Програмою, у зазначені терміни.  
 
 

3. Фінансовому відділу виконкому районної у місті ради здійснити фінан-

сування заходів вказаної Програми. 
 

4. Рішення районної у місті ради від 14 грудня 2022 року № 194 «Про 

затвердження Програми соціального захисту окремих категорій мешканців 

Саксаганського району на 2023 – 2025 роки» зі змінами, від 01 вересня         

2023 року № 249 «Про внесення змін до рішення районної у місті ради              

від 14 грудня 2022 року № 194 «Про затвердження Програми соціального 

захисту окремих категорій мешканців Саксаганського району на 2023 –         

2025 роки», від 04 жовтня 2023 року № 261, від 29 листопада 2023 року № 272, 

від 08 грудня 2023 року № 286, від 13 лютого 2024 року № 307, від 24 квітня 

2024 року № 326, від 05 липня 2024 року № 336, від 30 серпня 2024 року № 339, 

від 30 жовтня 2024 року № 352, від 18 грудня 2024 року № 366, від 19 березня 

2025 року № 408, від 07 травня 2025 року № 416 «Про внесення змін до 

рішення районної у місті ради від 14 грудня 2022 року № 194 «Про 

затвердження Програми соціального захисту окремих категорій мешканців 

Саксаганського району на 2023 – 2025 роки» зі змінами» визнати таким, що 

ПРОЄКТ 
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втратило чинність, після затвердження звіту про його виконання на черговій 

сесії районної у місті ради у 2026 році. 
 
 

5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії районної  

у  місті ради  з  питань:  соціального  захисту  та  екології; планування бюджету,  

 

фінансів,  підприємницької  діяльності  та  регуляторної  політики, координацію  

роботи – на заступника голови районної у місті ради з питань діяльності 

виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов’язків. 

 

 

Голова районної у місті ради                                                   Василь СТАРОВОЙТ 
 

 

Проєкт рішення підготовлено                                 

управлінням праці та соціального 

захисту населення  

Заступник начальника управління 

 

 

___________Світлана СИДОРЕНКО 

«     » ____________ 2025 року 

ПОГОДЖЕНО  

 

 

Керуюча справами виконкому районної  

у місті ради  

 

_______________  Ірина ЦИЛІНСЬКА 

«     » ____________ 2025 року 

  

 

Згідно з оригіналом 

Заступник завідувача  

загального відділу                                                                     Ганна ДЕВЯТОВА 

 



               ЗАТВЕРДЖЕНО 

                  Рішення районної у місті ради 

від 30.10.2025 № 430  

 

 

 

 

 

 

 

 

Програма 
соціального захисту окремих категорій 

мешканців Саксаганського району 

на 2026-2028 роки 
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I. Паспорт Програми соціального захисту окремих категорій 

мешканців Саксаганського району на 2026-2028 роки 
 

1.1. Розробка, прийняття та виконання Програми соціального захисту 

окремих категорій мешканців Саксаганського району на 2026-2028 роки 

(надалі – Програма) зумовлені необхідністю додаткової соціальної підтримки 

найбільш уразливих верств населення.  

1.2. Головний розробник Програми – управління праці та соціального 

захисту населення виконкому районної у місті ради.  

1.3. Відповідальними за виконання Програми є управління виконкому 

районної у місті ради: праці та соціального захисту населення, благоустрою та 

житлово – комунального господарства; відділи виконкому районної у місті 

ради: фінансовий, бухгалтерського обліку, організаційний.  

1.4. Метою Програми є надання соціальної підтримки та допомоги 

окремим категоріям мешканців району, виконання заходів та завдань 

соціального захисту населення, надання всебічної допомоги громадянам, які 

опинилися у складних життєвих обставинах. 

1.5. Строки виконання Програми: 2026-2028 роки. 

1.6. Загальний обсяг фінансування: 2 211 700 грн 
 

 

Орієнтовні 

обсяги 

фінансування, 

всього, грн 

За роками виконання, грн 

2026 2027 2028 

Бюджет Саксаганського 

району  у  місті  Кривий Ріг 
2 211 700 734 600 737 200 739 900 

Всього: 2 211 700 734 600 737 200 739 900 
 

 

Орієнтовні обсяги фінансування Програми розроблені із застосуванням 

гендерного підходу та підходу, що базується на дотриманні прав людини, 

сприяють справедливому розподілу ресурсів в інтересах жінок і чоловіків        

та/або їхніх груп, усуваючи гендерні розриви, з урахуванням гендерної рівності 

і спрямована на забезпеченні рівних прав та можливостей для жінок та 

чоловіків, хлопчиків і дівчаток у всіх сферах життя. 

Зміни клімату посилюють серцево-судинні захворювання, загострення 

хронічних хвороб та поширюють інфекційні захворювання, що вимагає 

розширення програми соціальної допомоги.  

Програма спрямована на підтримку людей похилого віку, дітей та осіб з 

хронічними захворюваннями, які є найбільш вразливими до кліматичних змін.  

1.7. Фінансування Програми здійснюється в межах бюджетних 

призначень, затверджених в бюджеті Саксаганського району у місті Кривий Ріг 

на відповідний рік, виходячи з реальних можливостей бюджету Саксаганського 

району у місті Кривий Ріг. 

1.8. У результаті виконання заходів Програми очікується забезпечення 

соціальної та матеріальної підтримки найбільш уразливих верств населення 

району, охоплення заходами соціального захисту максимального кола осіб: 
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дітей, хворих на злоякісні новоутворення; осіб з інвалідністю; дітей з 

інвалідністю; інших пільгових категорій населення. 

1. 9. Контроль за виконанням Програми здійснюють постійні комісії 

районної у місті ради з питань: соціального захисту та екології; планування 

бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та регуляторної політики. 
                                                  

II. Загальні положення  

 
 

2.1. Програма розроблена відповідно до статті 296 Кодексу адміністра-

тивного судочинства України, статті 177 Цивільного процесуального кодексу 

України, статті 4 Закону України «Про судовий збір», законів України «Про        

місцеве самоврядування в Україні», «Про звернення громадян», «Про основи 

соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», «Про органи 

самоорганізації населення», «Про основні засади соціального захисту ветеранів 

праці та інших громадян похилого віку в Україні» зі змінами, «Про статус 

ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; Порядку надання допомоги на 

поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або 

особі, яка зобов’язалася поховати померлого, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 31 січня 2007 року № 99 «Про затвердження  

Порядку надання допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю 

волевиявлення померлого або особі, яка зобов’язалася поховати померлого»     

зі змінами, Порядку надання пільг водіям з інвалідністю, водіям, які перевозять 

осіб з інвалідністю, у тому числі транспортними засобами, що належать 

громадським організаціям осіб з інвалідністю, підприємствам, установам, 

організаціям, які провадять діяльність у сфері соціального захисту населення, 

на безоплатне паркування і зберігання транспортних засобів, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів  України від 25 травня 2011 року № 585 «Про 

затвердження Порядку надання пільг водіям з інвалідністю, водіям, які 

перевозять осіб з інвалідністю, у тому числі транспортними засобами, що 

належать громадським організаціям осіб з інвалідністю, підприємствам, 

установам, організаціям, які провадять діяльність у сфері соціального захисту 

населення, на безоплатне паркування і зберігання транспортних засобів» зі 

змінами; Порядку компенсаційних виплат власникам автостоянок (суб’єктам 

господарювання) вартості послуг, що надані безкоштовно, зі зберігання 

транспортних засобів водіям з інвалідністю, водіям, які перевозять осіб              

з інвалідністю, та громадським організаціям, підприємствам, установам, 

організаціям, які провадять діяльність у сфері соціального захисту населен-     

ня, що є власниками транспортних засобів і перевозять осіб з інвалідністю 

затвердженим рішенням виконкому Криворізької міської ради від 08 травня 

2013 року № 157 «Про затвердження Порядку компенсаційних виплат 

власникам автостоянок (суб’єктам господарювання) вартості послуг, що надані 

безкоштовно, зі зберігання транспортних засобів водіям з інвалідністю,    

водіям, які перевозять осіб з інвалідністю, та громадським організаціям, 

підприємствам, установам, організаціям, які провадять діяльність у сфері 

соціального захисту населення, що є власниками транспортних засобів і 
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перевозять осіб з інвалідністю» зі змінами; рішення Криворізької міської      

ради від 21 грудня 2016 року № 1185 «Про затвердження міжгалузевої 

комплексної програми «Здоров’я нації» у м. Кривому Розі на 2017-2027 роки», 

зі змінами, від 08 грудня 2023 року № 2331 «Про визначення фіксованого 

розміру допомоги мешканцям м. Кривого Рогу на поховання деяких категорій 

осіб. 
 

III. Визначення проблеми та 

обґрунтування необхідності її розв’язання 
 

3.1. Прийняття Програми зумовлено необхідністю підвищення життєвого 

рівня окремих категорій мешканців району. У ході реформування економічних і 

соціальних засад держави виник ряд несприятливих факторів, що негативно 

вплинули на становище громадян пільгової категорії та окремих соціальних 

груп. Зокрема існує низка не вирішених питань, які з роками загострюються та 

потребують розв’язання. Вони пов’язані з погіршенням матеріального 

становища та здоров’я громадян. З огляду на викладене, з’явилася потреба в 

ґрунтовному розробленні цілісної системи дієвих заходів з урахуванням потреб 

мешканців району. 
 
 

IV. Мета Програми 
 

4.1. Метою Програми є реалізація в районі комплексу взаємопов’язаних 

заходів та завдань, спрямованих на підвищення якості життя вразливих груп 

населення: соціальної підтримки осіб з інвалідністю, підтримки найбільш 

соціально – вразливих верств населення та інших пільгових категорій громадян, 

забезпечення проведення заходів до пам’ятних дат та подій соціального 

спрямування. 
 

                                    V. Завдання та заходи Програми 
 

Для забезпечення досягнення мети Програми необхідно виконати 

наступні завдання:   

5.1 здійснити виплату компенсації власникам автостоянок вартості 

послуг, що надані безкоштовно, зі зберігання транспортних засобів водіям з 

інвалідністю, водіям, які перевозять осіб з інвалідністю, та громадським 

організаціям, підприємствам, установам, організаціям, які провадять діяльність 

у сфері соціального захисту населення, що є власниками транспортних засобів і 

перевозять осіб з інвалідністю; 

5.2 надати матеріальну допомогу на поховання;  

5.3 надати матеріальну допомогу дітям, хворим на злоякісні новоутво-

рення;  

5.4 придбати солодкі подарунки для дітей з інвалідністю до новорічних 

свят; 

5.5 придбати солодкі подарунки для дітей загиблих (померлих), поло-

нених або зниклих безвісти Захисників (Захисниць) України до новорічних 

свят;  
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5.6 придбати солодкі подарунки для дітей з числа внутрішньо переміще-

них осіб до новорічних свят; 

5.7 забезпечити проведення заходів до пам’ятних дат та подій соціаль-

ного спрямування;  

5.8 придбати квіти для вшанування загиблих військовослужбовців; 

5.9 здійснити інші поточні видатки для оплати судового збору, 

виконавчого збору та витрат виконавчого провадження; 

5.10  Перелік заходів Програми відображено у додатку.  
 

 

 

VI. Фінансове забезпечення Програми 
 

6.1 Фінансування Програми здійснюється в межах бюджетних 

призначень, затверджених в бюджеті Саксаганського району у місті Кривий Ріг 

на відповідний рік, виходячи з реальних можливостей бюджету Саксаганського 

району у місті Кривий Ріг, та інших джерел, не заборонених чинним 

законодавством України. 
 

 

 

VII. Координація та контроль за виконанням Програми 
 

7.1 Координацію роботи щодо реалізації заходів Програми здійснює 

заступник голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів 

ради та управління праці та соціального захисту населення виконкому районної 

у місті ради. 

7.2 Контроль за виконанням Програми здійснюють постійні комісії 

районної у місті ради з питань: соціального захисту та екології; планування 

бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та регуляторної політики. 

7.3 Управління праці та соціального захисту населення виконкому 

районної у місті ради забезпечує внесення змін та доповнень до Програми в разі 

необхідності включення додаткових завдань (заходів), уточнення показників, 

обсягів та джерел фінансування, в порядку, передбаченому законодавством.  

7.4 Управління праці та соціального захисту населення виконкому 

районної у місті ради щорічно звітує про хід виконання Програми.  

7.5 Головний розпорядник несе відповідальність за своєчасне подання 

пропозицій по внесенню змін до Програми, у разі необхідності збільшення 

орієнтовного обсягу фінансування та інших необхідних змін. 
 
 

Заступник голови районної  

у місті ради                                   

 

Алла НАГНІЙ     м 

 

 

Згідно з оригіналом 

Заступник завідувача  

загального відділу                                                      Катерина ШМАТК 



                  Додаток  

             до Програми соціального захисту 

          окремих категорій мешканців 

            Саксаганського району  

             на 2026-2028 роки (розділ V п.5.10) 

 

Перелік заходів  

Програми соціального захисту окремих категорій 

 мешканців Саксаганського району на 2026-2028 роки 
 
 

 

 

№ 

з/

п 

Назва нап-

рямку діяль-

ності   (пріо-

ритетні зав-

дання) 

Перелік заходів           

Програми 

Строки 

виконан-

ня заходу 

Виконавці 

Дже-

рела 

фінан-

суван-

ня 

Орієнтовні обсяги 

видатків, грн 
Очікувані 

результати 
За роками: Усього 

2026 рік 2027 рік 2028 рік 
  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

1 Соціальний 

захист окре-

мих катего-

рій грома-

дян 

Компенсаційні виплати 

власникам автостоянок 

(суб’єктам господарю-

вання) вартості послуг, 

що надані безкоштовно, 

зі зберігання транспор-

тних засобів водіям з 

інвалідністю, водіям, 

які перевозять осіб з 

інвалідністю, та гро-

мадським організаціям, 

підприємствам, устано-

вам, організаціям, які 

провадять діяльність у 

сфері соціального захи-

сту населення, що є  

власниками транспорт- 

- 

Протягом  

року 

Управління пра-

ці та соціально-

го захисту насе-

лення, фінансо-

вий відділ   ви-

конкому район-

ної у місті ради 

Бюджет 

Сакса-

гансько-

го райо-

ну у міс-

ті    Кри-

вий Ріг 

26280 27740 29280 83300 Створення сприятливих 

умов для зберігання тран-

спортних засобів водіям з 

інвалідністю, водіям, які 

перевозять осіб з інвалід-

ністю, та громадським 

організацім, підприємст-

вам, установам, організа-

ціям, які провадять діяль-

ність у сфері соціального 

захисту населення, що є 

власниками транспортних 

засобів і перевозять осіб з 

інвалідністю 



 

 

 

Продовження додатка 

2 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

  них засобів і перевозять 

осіб з інвалідністю 

 

        

2 Соціальний 

захист окре-

мих катего-

рій грома-

дян 

 

Надання матеріальної 

допомоги на поховання 

Протягом  

року 

Управління пра-

ці та соціально-

го захисту насе-

лення, фінансо-

вий відділ ви-

конкому район-

ної у місті ради 

Бюджет 

Сакса-

гансько-

го  райо-

ну у міс-

ті    Кри-

вий Ріг 

25800 23220 20640 69660 Додаткова допомога осо-

бам, які зобов’язалися 

поховати померлого пра-

цездатного віку, який на 

момент смерті не працю-

вав, не був зареєстрова-

ний в системі загально-

обов’язкового державно-

го соціального страху-

вання 

 

 
3 Соціальний 

захист окре-

мих катего-

рій грома-

дян 

Надання матеріальної 

допомоги дітям, хво-

рим  на злоякісні ново-

утворення 

Протягом  

року 

Управління пра-

ці та соціально-

го захисту насе-

лення, фінансо-

вий відділ ви-

конкому район-

ної у місті ради 
 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

Бюджет 

Сакса-

гансько-

го райо-

ну у міс-

ті   Кри-

вий Ріг   

 

384000 384000 384000 1152000 Матеріальна підтримка 

сімей, які виховують ді-

тей, хворих на злоякісні 

новоутворення 

4 Соціальний 

захист окре-

мих катего-

рій грома-

дян 

Придбання солодких по-

дарунків для дітей з ін-

валідністю до новоріч-

них свят 

Листопад  

поточного 

року 

Управління пра-

ці та соціально-

го захисту насе-

лення, фінансо-

вий відділ ви-

конкому район-

ної у місті ради  

 

 

Бюджет 

Сакса-

гансько-

го райо-

ну у міс-

ті   Кри-

вий Ріг        

100100 106150 111650 317900 Забезпечення змістовно-

го дозвілля дітей з інвалі-

дністю з нагоди новоріч-

них свят 



 

 

 

Продовження додатка 

3 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5 Соціальний 

захист окре-

мих катего-

рій грома-

дян 

Придбання солодких по-

дарунків для дітей загиб-

лих (померлих), полоне-

них або зниклих безвісти 

Захисників (Захисниць) 

України до новорічних 

свят  

Листопад 

поточного 

року 

Управління пра-

ці та соціально-

го захисту насе-

лення,  фінансо-

вий відділ ви-

конкому район-

ної у місті ради 

 

 

 

Бюджет 

Сакса-

гансько-

го райо-

ну у міс-

ті    Кри-

вий Ріг        

30940 32810 34510 98260 Забезпечення змістовно-

го дозвілля дітей із сімей 

загиблих (померлих), по-

лонених або зниклих 

безвісти Захисників (За-

хисниць) України з наго-

ди новорічних свят 

6 Соціальний 

захист окре-

мих катего-

рій грома-

дян 

Придбання солодких по-

дарунків для дітей з чис-

ла внутрішньо перемі-

щених осіб до новоріч-

них свят 

Листопад 

поточного 

року 

Управління пра-

ці та соціально-

го захисту насе-

лення, фінансо-

вий відділ ви-

конкому район-

ної у місті рад 

 

 
 

 
 

 

Бюджет 

Сакса-

гансько-

го  райо-

ну у міс-

ті    Кри-

вий Ріг    

109200 115800 121800 346800 Забезпечення змістовно-

го дозвілля дітей із сімей 

внутрішньо переміщених 

осіб з нагоди новорічних 

свят 

7 Інші видатки Забезпечення проведен-

ня заходів до пам’ятних 

дат та подій соціально-

го спрямування 

Протягом  

року 

Управління пра-

ці та соціально-

го захисту насе-

лення, фінансо-

вий відділ ви-

конкому район-

ної у місті ради       
 

Бюджет 

Сакса-

гансько-

го райо-

ну у міс-

ті Кри-

вий Ріг   

15512 14289 12264 42065 Забезпечення проведення 

заходів з нагоди Міжна-

родного Дня людей похи-

лого віку, Дня ветерана, 

та з нагоди роковин Чор-

нобильської катастрофи, а 

також Дня вшанування 

учасників ліквідації нас-

лідків аварії на Чорно-

бильській АЕС 

 

 

 



 

 

 

Продовження додатка 

4 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
8 Інші видатки Вшанування загиблих 

військовослужбовців 

Протягом 

року 

Управління пра-

ці та соціально-

го захисту насе-

лення, фінансо-

вий відділ ви-

конкому район-

ної у місті ради 

 
 

Бюджет 

Сакса-

гансько-

го райо-

ну у міс-

ті    Кри-

вий Ріг 

23040 12299 11088 46427 Придбання квітів для 

вшанування загиблих 

військовослужбовців 

9 Інші видатки Здійснення інших пото-

чних видатків для опла-

ти судового збору, ви-

конавчого збору та ви-

трат виконавчого про-

вадження 

Протягом 

року 

Управління 

праці та соці-

ального захи-

сту населення 

виконкому 

районної у 

місті ради         

Бюджет 

Сакса-

гансько-

го райо-

ну у міс-

ті    Кри-

вий Ріг 

19728 20892 14668 55288 Подання до суду позо- 

вів з метою повернення 

надміру нарахованих сум 

допомог, компенсацій та 

оплати судового збору, 

виконавчого збору та   

витрат виконавчого про-

вадження 

РАЗОМ:     734 600 737 200 739 900 2 211 700  

 

 

Заступник голови районної у місті ради                                                                     Алла НАГНІЙм 

 

 


